Tema: JIOI'TYHI BUPA3U. OITEPATOPU PO3TAJTYKEHHSI.
Merto10 € GpopMyBaHHS HACTYITHUX KOMIETEHTHOCTEM:

Chninkyeanns 0epoicagroio mMogoio. Lle BMIHHA YCHO 1 IHCBMOBO BHCIIOBIIIOBATH i TIIyMauuTH
MOHSATTS, TYMKH, OYYTTS, (PAKTH Ta MO (Yepe3 CIyXaHHs, TOBOPIHHS, YATAHHS,
MUCHbMO, 3aCTOCYBAHHS MYJIBTUMEIIHHUX 3aCO0IB).

Cninkyeanms iHo3eMHUMU MO8aMy. YMIHHS HAJI€KHO PO3YMITH BUCJIOBJIIEHE 1HO3EMHOIO
MOBOIO, YCHO 1 TUCbMOBO BUCJIOBJIIOBATH 1 TNIYMAUUTH MOHSTTS.

OcHo6HI KOMnemeHmHOCIMI y NPUPOOHUYUX HAYKAX | MeXHOI02IAX. YMIHHS 3aCTOCOBYBAaTH
HAyKOBUH METOJ, CIIOCTEPIraTH, aHalli3yBaTH, (POPMYJIIOBATHU T1OTE3H, 30MpaTH AaHi,
MPOBOAUTH €KCIIEPUMEHTH, aHaJ13yBaTH pPE3y/IbTaTH.

Ingpopmayitino-yugposa komnemenmuicms nependoavdac BieBHEHE, a BOAHOUAC KPUTHUHE
3actocyBaHHs 1H(popmartiiiHokomyHikauiiaux Texnonorii (IKT) mis ctBopeHHs, noyKy,
00po0Oku, 0oMiny 1H(popMartietro. [Hbopmariiiina i Menia-rpaMOTHICTb, OCHOBH
IporpaMyBaHHs, AJITOPUTMIYHE MUCIICHHSI, HABUYKH O€3IeKH B IHTEpHETI Ta KibepoOesmeri.
Po3yminns eTuku podotu 3 iHGOpMaIli€ro (aBTOPChKE MPaBO, IHTEIEKTyalbHa BIACHICTh
TOIIO).

Tun ypoky: ypok hopmyBaHHs (3aCBOEHHS ) 3HAHb;;
OobnagHaHHS: KOMIT FOTEP, JOIIKA, IPOEKTOP, 30IITUT
I13: Python.

Crpykrypa ypoky

Crpykrypa:

1. Opra"izaniiHui MOMEHT.

2. IliaroroBka a0 cIpUMHATTS MaTepiaay ad0 akTyasi3auis ONOPHUX 3HAHb, YMiHb,
yAIBJIEHb Ta YyTTE€BOIO A0CBiny. MoTuBauisa HAB4YaJIbLHOI AisIHOCTI.

3rajaiTe TUIU JaHKUX K1 MU Y€ BUBYMIIM(LLI1, 11MCHI, TEKCTOBI). A sIK MOXKHA IMOPIBHATH
JIBa 4Kciia MOBOIO IIporpamyBaHHs Python, ToOTo sike uncio Outbme 10 uun 2?7 OTxe icHye
OKpPEeMHI THIl JAHUX JJIs JJOTTYHUX BUPA31B — JIOTTYHUNA. 3raJaEMo Mpo MOBHE 1 HETIOBHE
pO3raIyKEHHS.

3. OrosomeHHs TeMH, MeTH, 32aBJIaHb YPOKY.
1) Po3i6paruch 110 Take JOTTYHUNA TUI JaHUX?
2) BuzHaunT SIK I03HAYAIOTHCSI 3HAKH TMOPIBHSIHHS MOBOIO MporpamyBaHHs Python.

3) Sxi nii MO)KHA BUKOHATH 3 JAHUMH JIOTTYHOTO THITY.



4) Ski € moriuHi oneparopu?
5) Posranyxxenns B Python.
6) BukoHnatu BIipaBH 3a KOMII IOTEPOM.
4. BuBuyeHHS HOBOro Marepiajay (IepBUHHE 32CBOCHHS).

3pobumu Koncnexm y 30uumi

Hasga IlosaauensEs
PiBHiCcTB ==
Binsime (Menme) > (<)
Bineime ado qopieatoe (Menme abo nopisHmOE) >=(<=)
He nopisaroe I=

JloriuHMii TUIT JaHUX MOXE MpUKMAaTH TUIbKY JBa 3Ha4eHHs True (ictunHa) abo False
(xu6a). True noznauarTh 1, False mo3nauarots 0. Hanpuknan:

(4]

>>> a=

»>> ard

Posensanemo 0ii, axi mosicna eukonamu i3 OAHUMU JLO2IYHO20 MUNY

JloriyHuii TUM TaHUX MOXKHA MIEPEBECTH B LI YUCTA, AIUCHI YU PSAIKU TEKCTY.
Hanpuxian:
»>> int | )

OT>Ke J0T1YHI BUpa3u MOXHA J0/IaBaTH, BIIHIMATH, MHOKHUTH, IUTUTA HA YUCIIO, aJie
NOTPIOHO KOPUCTYBATUCH (DYHKIIISIMU TTIEPEBO/TY.
Hamnpuknang int(2>1)+3*(2+int(1>2)) B Python ©Oyne nopiBHioBaru 7.

Onepamop (y npoepamyeanii) — ye 3uHax abo eupas, AKUl 03HAYAE BUKOHAHHS NEGHOI

0ii. (/[o npuxnady mamemamudni onepamopu «-», «+»).

JUist 1iiA 13 JIOTIYHUMHM BUpa3aMu ICHYIOTh CHEliajibH1 ONepaTopHu.

1) Omneparop AND (3 anri. «i»). Pesynbrar Oyne true ado false. Lleii oneparop
3aCTOCOBY€THCS HACTYITHUM YMHOM: [J1or.BUpa3] and [mor.Bupa3] and ... Takuii
CKJIJICHUH JIOT1YHMI BUpa3 Oyne HaOyBaTu 3HAYEHHS true TUIbKU y TOMY BUMAJIKY,



SIKIITO BC1 3MiHH1 200 JIOT14H1 BUpa3u OyyTh MaTH 3HaueHHs true. Skiio xo4a 6
OJIMH 13 HUX Oyne MaTu 3HaueHHs false To 1 Bech Bupa3 Oyae HaOyBaTH 1IbOTO
3HaYeHHs. M10ro 3acTOCOBYIOTH IS 3aMMCY ASKIILKOX YMOB, IKi MOBHHHI
BHKOHATHCS OHOYACHO. Hanpuxnao: 1>a and a>5

2) Oneparop OR (3 anm1. «abo»). Pesynsratom Bupasy Oyze true B TOMy BHITAJIKY,
SKIIO X04a O OJIUH 13 CKJIAJOBUX I[LOTO BUpa3zy Oy/ne MaTu 3HAYCHHS true.

a b aorb
True True True
True False True
False True True

| False |[False |False

3) Omneparop NOT (3 aHI1. «He»). 3aCTOCOBYETHCS TPIIIKH 110 1HIIIOMY: BiH
CTaBUTBHCS HA MOYATKY, TOOTO TIEpel JOTIYHUM BUPA30M, HaJIal0uu IOMY TIPH LIbOMY
MPOTUJICKHOTO 3HaYeHHs. ToOTOo, Bupa3 not 2>1 Oyne npuitmaru 3HaueHHs false
(IpOoTUNIEKHUN 10 3HAYEHHS BUpa3y 2>1).

Hanpuknao: Not 1>2 and 4>3 6yode mamu 3nauenns true (not 1>2 = True,
4>3=True).

3eadaemo npo susuenuii meopemuynuii mamepian 7-eo xaacy: Iloene ma nenosme
POo32anyxceHHA, 8 womy piznuys. Hamanroemo 8ionosiouni oox-cxemu.

WMO

Jlis1 Toro, 11100 MpeICTaBUTH YMOBY y IporpamMHomy kozi Python,
BHUKOPUCTOBYIOTHCSI HACTYIIHI OTIEPaTOPH:
if(3 aHII. «SAKI0»), 3aCTOCOBYETHCS Y BUIIAJII HACTYIHOI KOHCTPYKIIII:
if oriunuii Bupa3s:
i, iK1 OyTyTh BUKOHYBATHCS SIKILO JIOTIYHUN BUpa3 Oyne Matu 3HaueHHs True

else (3 aHII. «iHaKIe») , € HECOOOB SI3KOBOIO YaCTHHOIO KOHCTPYKIIIT if.
if moriunmii BUpas:

i, ki OyAyTh BUKOHYBATHUCA SKILO JIOTIYHUI BUpa3 Oyne Matu 3HaueHHs True
else:

i, siki OylyTh BUKOHYBATHCA SKIIO JOTIYHUH BUpa3 Oyae matu 3HaueHHs False

5. 3akpinyieHHsi, cucTreMaTu3allisi Ta y3arajbHEHHs.



https://dystosvita.gnomio.com/mod/page/view.php?1d=2971

[lepernsiHyTH Bifeo uu npe3eHTanito Okcanu [laciyHuk 13 IUCTaHLIHOTO Kypcy 8 Kiac.

6. KoHTpO/IbLHO-KOPUIYBaJIbLHUM eTall.

3anaua 1. [Ban [leTrpoBruy y HOBUX IITaHax CiB HA MOWHO modapboBany TadypeTky. Ha fioro
HmTaHax 3'IBUJIaCh KBaJIpaTHa IUIAMA 3 JIOBXUHOKO CTOPOHM a cM. BUsBUIIOCH, 1110 B
XIMYHMCTKY GEpPYTh OJIAT, IUIAMHU Ha AKOMY He Oibiii n cM?. BusHaunTu, yn Branocs IBaHoBi
IlerpoBuuy BpsATyBaTH CBOI IITAHU?

a=int(input("Cropona missmMu ="))
s=a*a
n=int(input("bepe xiMmuncTka ="))
if (s <n):

print ("TAK")
else:

print ("HI")

3apaua 2. Ha oqHOMYy MajieHbKOMY KBaJ[paTHOMY O€3JIFOIHOMY OCTPOBI 31 CTOPOHOIO a
MeTpiB nepedyBanu k Pobin3oniB. Un He mopyllieHi iX mpaBa Ha KUTIO, SKILIO Ha KOKHOTO
Po0iH30Ha MOBUHHO MPUIIAJATH N M IUIOLII 0CTPOBa?

a=int(input("Cropona octposa ="))
s=a*a
k=int(input("KixpkicTs PobiH30HIB ="))
n=int(input("Hopma miomi ="))
m=s//k
if (m>=n):

print ("Micus gocTaTHb0")
else:

print ("Micis He 10cTaTHBO")

3amaua 3. CkinbkoM HOBUM P0OOIH30HAM I111€ BUCTAUUTh MICLISI HA OCTPOB1?

Ilompibno susnawumu cxinbku micys nompiono ons Pooinzonis, sixi edce scueyms Ha
ocCmpoei.

Jlani nompibro nopaxysamu uu € 3a1UULOK NAOUL.

Ocmanniti Kpox - susHauumu, cKinbku Pobin30Hi6 ModCymb nocenumucs Ha ybomy
3ANUWKY, BIONOBIOHO 00 HOPM



a=int(input("Cropona octposa ="))
s=a*a
k=int(input("Kinbkicts Po6in30HIB ="))
n=int(input("Hopma o ="))
pm=k*n #noTpiOHO MicIs s BXKE MPOKUBAIOYMX POOIH30HIB
Zm=s-pm #3aJIMIIOK TUIOIII1
kr=int(zm//n)
if (kr>1):
print("Ha ocTpogi 1mie moxke nocenutuch ",kr, " poOGiH30HIB")
else:
print("OcTpiB OBHICTIO 3aceneHumii!")

7. IipdouTTa MiACYyMKIB YPOKY.
1) B skuX *KUTTEBUX BUMAJAKaX MU MO>KEMO BUKOPHUCTATH JIOT1YH1 OIEPaTOpH,
pO3raTyKeHHSI.
2) 3anMcaru orneparop HOBHOTO po3rajly>keHHs1 y MoBi Python.
3) 3anmcaru oneparop HETIOBHOTO po3raiyskeHHs y MoBi Python.

8. JlomamiHe 3aBIaHHS.

1) OmnpairoBaTy KOHCTIEKT.
2) BukoHatu 3aBJaHHS Ha KOMIT FOTEPi, 30€perTu Horo.

[ToOynyBaru nporpamy «lllacnuBuii kBuTOK». [IpunycTumo kopucTyBad npua0aB KBUTOK Ha
aBTOOYC 3 YOTHPHbOX3HAYHUM HOMepoM. KBUTOK Oy/ie BBaXKaTUCS IIACIUBHUM, SIKIIIO cyma
nepuux ABoX udp Oyne TOpiBHIOBATH CyMi IBOX IHIIUX HU(P 1bOro KBUTKA. Ha Bxomi
MaTUMEMO JIBa YHUCIIa, repiie Oyae CKiIaiaTucs 13 mepimx 18ox 1nudp Homepy Oiuety, a
HACTYITHE YUCJIO 13 ABOX 1HIMUX Iudp. Ha BUXoa1 MaeMo MOBITOMIICHHS Y BATIISI
True/False.



Tema: JTOI'TYHI BUPA3ZH. OITEPATOPHU PO3TAJIYKEHHSI.

3anaua 1. [Ban [leTtpoBuy y HOBUX IITaHaX CiB HA MOWHO odapboBany TadypeTky. Ha fioro
HITaHax 3'ABUJIACH KBaJpaTHa IJIsiMa 3 JOBKHHOIO CTOPOHHU a cM. BusiBuiocs, 1o B
XIMYHCTKY GEpPYTh OJIAT, IUIAMHU Ha AKOMY He OiibIni n cM’. BusHaunTH, yn Branock IBaHoBi
IlerpoBuuy BpsATyBaTH CBOI IITAHU?

3agaua 2. Ha ogHOMY MaJIeHbKOMY KBaJpaTHOMY O€37IF0HOMY OCTPOBI 31 CTOPOHOIO a
MeTpiB niepedyBanu k Pobin3oniB. Un He mopyiiieHi iX mpaBa Ha KUTIO, SKIIO0 Ha KOYKHOTO
Po6iH30Ha MOBUHHO IPHIIALATH N M ILIONI 0CTPOBa?

3apaua 3. CkuibKkoM HOBUM P0O1H30HAM I11€ BUCTAUUTh MICIS Ha OCTPOBi?

Tema: JIOT'TYHI BUPA3ZHU. OITEPATOPU PO3TAJIY KEHHSI.

3anaua 1. [Ban IleTrpoBuy y HOBUX IITaHaX CIB HA 1IOMHO nodapboBany TadbypeTky. Ha iioro
IITaHax 3'IBUJIACh KBapaTHA IIIsIMA 3 IOBKUHOIO CTOPOHU a cM. BUSBIIIOCH, 1110 B
XIMYHCTKY O€pyTh OZIAT, IUIAMU Ha SKOMY He OinbIi n cM”. Bu3HauuTu, 4u BIanoch IBaHoBi
ITeTpoBuuy BpATYBaTH CBOI IITaHU?

3amaua 2. Ha oqHoMy MajieHbKOMY KBaJ[paTHOMY O€3JIFOIHOMY OCTPOBI 31 CTOPOHOIO a
MeTpiB nepedyBaiu k Pobin3oHiB. Un He mopyIlieHi iX mpaBa Ha KUTIO, SKIIO Ha KOXKHOTO
Po6iH30Ha TIOBUHHO IPUIIAJATH N M’ILIONII OcTpoBa?

3apaua 3. CkibkoM HOBHM P0OiH30HAM IIe BUCTAUYUTh MICIISI Ha OCTPOBi?

Tema: JIOT'TYHI BUPA3ZHU. OITEPATOPU PO3TAJIYKEHHSI.

3anaua 1. [Ban IlerpoBuy y HOBUX IITaHax CIB Ha 1IOMHO nodapboBany Tabypetky. Ha ioro
mITaHax 3'sBUJIACh KBaJlpaTHa IJIsiMa 3 IOBKUHOIO CTOPOHU a cM. BusiBuiocs, 1o B
XIMYHCTKY O€pyTh OJIAT, IUISIMU Ha SKOMY He OinbIii n cM”. BusHauuTy, uu Baanock IBaHoBi
[TerpoBuuy BpsATyBaTH CBOi IITAHU?

3amaua 2. Ha oqHOMYy MajieHbKOMY KBaJ[paTHOMY O€3JIFOIHOMY OCTPOBI 31 CTOPOHOIO a
MeTpiB nepedyBanu k Pobin3oHIB. Un He mopyllieHi iX mpaBa Ha KUTIO, SKILIO Ha KOXKHOTO
PoGiH30Ha TOBUHHO IPHITAJATH N M ILIONI 0CTPOBa?

3apaua 3. CkibkoM HOBMM P00OiH30HAM IIIe BUCTAUYHUTh MICIISI Ha OCTPOBi?



[bkxepenom € matepianu ypoky, onybnikoBaHi kopuctyBadem canty Ha Ypok CaHoubka CeiTnaHa
BonogummpisHa, 3a nocunaHHaM



https://naurok.com.ua/urok-na-temu-logichni-virazi-operatori-rozgaluzhennya-50108.html

